

Poecoin的英文全称是Po.et，实际上是一个共享开放的总账，主要用于记录数字创意资产的元数据和权属信息。Po.et可以说是存在证明的延续。这也是第一个非金融区块链应用程序。这个项目创建了一个开放的平台，生产最权威的全球验证账本，这样的账本也将成为我们构建智能的、可互操作的媒体应用的基础框架。许多投资者对POE硬币感兴趣。但是他们没有'；Idon' 我还不知道POE硬币的总数？让边肖为您介绍一下爱伦坡硬币的发行总量。



Poe币的总量是多少？

据边肖调查，POE币发行总量31.42亿枚，发行量31.42亿枚，流通率100.00%。

Po.et是一个共享的、开放的、通用的账簿。旨在记录元数据和数字创意资产(包括但不限于文字、图片、视频)的权属信息。基于存在证明，Po.et是区块链上第一个非金融应用。通过在比特币区块链上创建一个开放平台Po.et的目标是在B端，全球可验证的数字媒体资产记录平台上玩。该记录将成为使用共享、标准和可扩展元数据格式构建智能和可互操作媒体应用的框架。Po.et由BTCmedia孵化。后者是世界'；区块链第一家英文媒体BitcoinMagazine。BitcoinMagazine是Po.et的第一批beta用户，Po.et令牌用于激励用户创作、发布和记录内容。

Poe币怎么样？

po.et这个项目很好理解。它主要做的是区块链技术在内容和版权方面的应用。简单来说，它基于区块链技术的特性，如透明性和不可篡改性，帮助人们将信息写入区块链。以便实现内容可以被验证或确认。说实话，这确实是区块链技术的一个很

好的应用，而且在逻辑上也说得通。需要注意的是，虽然中国的法院已经率先在证据收集和存放方面应用了区块链技术。但如果信息是个人上传的，可能得不到官方认可。说到底，信息缠绕只是po.et这个平台的商业模式即使成为新的陈述或证据，估计也只会起到辅助作用。当然，这并不是要否定po.et等项目然而，目前的系统没有关于区块链技术在这方面的规章制度。如果要实现的话，必须提高监管，让大家受益！

官网IP地址显示为日文。找到了一个微信官方账号，但是去年11月就停了。认证公司为上海古腾堡企业管理咨询有限公司，周飘为公司法人及股东。微博里能搜到的内容很少。目前官方平台有Twitter、Telegraph、LinkedIn、Reddit、Medium。Twitter有3万粉丝，更新频率低。看来我还没有更新内容，Medium更新频率不高。Reddit有13000个订阅，发现了两个有3921个成员的电报群，活跃度很差。

po.et是一个共享和开放的总账。旨在记录数字创意资产的元数据和所有权信息。目前上线2年多，市场表现不佳，已经跌破众筹的60%。不过最近表现不错，最近一个月涨了一倍多，还在涨。如果是追涨，注意风险。一般而言该项目的探索意义重大，可适当关注。

总而言之，就是边肖关于POE币总量问题的回答。希望这篇关于边肖发行POE币总量的介绍，能帮助投资者对POE币有一个更全面客观的认识。边肖在此提醒投资者，POE币的项目进展依然良好，一直在有序进行。目前主网已经上线，在反向应用上做得很好。但是行业内类似的项目还是比较多的，所以项目的竞争比较大。虽然目前币价表现不是很好，但还是比市场上一些类似的炒作概念好很多。